

рю. Вместе с Вами мы глубоко искренне скорбим о гибели Миши...

Михаил был одним из лучших наших специалистов, хорошим и верным товарищем, честно выполнившим свой воинский долг. Служба в Советской Армии нелегка, а тем более служба в части, которая постоянно участвует в боевых операциях. Здесь нужно проявлять большую выдержку и мужество, ...высокое воинское мастерство. Миша полностью овладел всеми этими качествами. Он погиб, выполняя свой воинский долг при проведении одной из операций по уничтожению банды мятежников... Мы понимаем, что

никакие награды не восполнят ту потерю, которую понесли Вы. Но пусть Вам будет хоть маленьким утешением то, что Миша до конца честно исполнял свой воинский долг, долг гражданина нашей Родины...»

Имя и подвиг Михаила Галянта не забыты на его родине. На стене школы № 65, в которой учился Михаил, установлена в его честь мемориальная мраморная доска. Его имя занесено на стенд музея Союза ветеранов воинов-интернационалистов Ленинского района г.Челябинск, а в фотоальбоме Памяти военного комиссариата Ленинского района помещена его фотография.



Похоронен на кладбище г.Катав-Ивановск Челябинской области.
Мать Денисова В.Б. проживает в г.Катав-Ивановск.

был младший в учебнице ★ *закончил курс им. Осипова*

Служба в ВДВ не была для Валерия неожиданностью. Ещё до призыва в армию он закончил в Челябинском авиационном центре обучение в секции парашютистов и в принципе был готов к нелёгкой службе десантника.

Отец Валерия, служивший на полуострове

ДЕНИСОВ ВАЛЕРИЙ БОРИСОВИЧ

5.02.62–30.07.82

гвардии младший сержант

Уроженец г.Катав-Ивановск Челябинской области. Русский. Образование среднее професиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать – Омигова Тамара Сергеевна.

В Афганистане – командир миномёта миномётного взвода парашютно-десантного батальона (в/ч пп 53701).

Окончив СГПТУ № 29 в г.Катав-Ивановск, работал слесарем-ремонтником на литейно-механическом заводе.

9 ноября 1981 года Катав-Ивановским ОГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

До апреля 1982 года проходил службу в Литовской ССР, в 1-й учебной школе сержантского состава ВДВ.

С апреля 1982 года – Афганистан.

30 июля 1982 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 сентября 1984 года награждён орденом Красной Звезды № 3770060 (посмертно).

Ямал, погиб, проходя там службу, и был похоронен в Воркуте, поэтому в семье Денисовых из двух сыновей Валерий был старшим из мужского рода. А когда его призвали в армию, то помощником матери в семье остался его младший брат Сергей.

Закончив обучение в школе сержантов,